
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-04-001858-a

Найменування замовника: Делятинський психоневрологічний інтернат

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03188694

Місцезнаходження замовника: 78442, Україна, Івано-Франківська обл., Івано-
Франківськ, Надвірнянський район, смт. Делятин,
вул. Ковпака 32

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-04-001858-a

Номер договору про закупівлю: 20230980П-Т124

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 грудня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ
ПОСЛУГИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

41916045

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, 380992001646

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

12 лютого 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Керуючись вимогами Цивільного кодексу України,
Господарського кодексу України, Закону України
«Про ринок електричної енергії», Правил
роздрібного ринку електричної енергії,
затверджених постановою Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг від 14 березня
2018 року №312 (далі- ПРРЕЕ), а також частиною 5
статті 41 Закону України «Про публічні закупівлі»
та з урахуванням п.п. 7 пункту 19 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і
послуг для замовників, передбачених Законом
України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування (далі - Особливості), затверджених
ПКМУ від 12.10.2022 р. № 1178, уклали цю
Додаткову угоду до договору про постачання
(закупівлю) електричної енергії (далі - Договір) про
наступне: Сторони погодили, що для остаточних
розрахунків за розрахунковий період січень 2024 р.
застосовується тариф на послуги з передачі
електричної енергії, що затверджений Постановою
НКРЕКП від 09.12.2023 № 2322 «Про встановлення
тарифу на послуги з передачі електричної енергії
ПРАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» на 2024 рік» та
становить 0,52857 грн/кВт*год (без ПДВ). Сторони
погодили, що для остаточних розрахунків за
розрахунковий період січень 2024 р. застосовується
тариф на послуги з розподілу електричної енергії,
що затверджений Постановою НКРЕКП від
09.12.2023 № 2338 «Про встановлення тарифів на
послуги з розподілу електричної енергії AT
"ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО" із застосуванням
стимулюючого регулювання»* на 2024 р.та
становить 2,13179 грн/кВт*год (без ПДВ). Сторони
погодили, що для остаточних розрахунків за
розрахунковий період січень 2024 р. застосовується
середньозважена ціна на електроенергію на ринку
“на добу наперед”, що оприлюднена на сайті
Оператора ринку за результатами торгів у січні
2024 р., яка становить 3,85857 грн/кВт*год (без
ПДВ). Внести зміни до Договору та додатків до
Договору, що містять інформацію про ціну за
одиницю (грн/кВт*год), та викласти ціну за
одиницю в наступній редакції: «Споживач
розраховується з Постачальником за фактично
спожиту електричну енергію, у січні 2024 р за
ціною, що становить 6,66893 грн/кВт*год (без
ПДВ)». Інші умови Договору залишаються
незмінними та є обов’язковими для Сторін


